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Det här är Coegin Pharma
Coegin Pharma är ett svenskt innovationsbolag som utvecklar och kommersialiserar avancerade kosmetiska teknologier för hår och hud. Bolagets ledande innovation, 
Follicopeptide®, är en patenterad, kliniskt utvecklad peptid för hårtillväxt. Den lanseras för närvarande globalt genom utvalda partners samt via bolagets egen varumärkesplattform. 
Parallellt driver Coegin utvecklingen av NPP-4, en nästa generations kosmetisk peptid utformad för att skapa en naturligt brunare hudton utan UV-exponering och kemikalier.

Med egen skalbar produktion, etablerade immateriella rättigheter och en flexibel affärsmodell är Coegin Pharma positionerat för att leverera differentierade, vetenskapsbaserade 
produkter till den globala kosmetikmarknaden.
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Foto:  AI-genererad bild, efterbearbetad
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2025 i korthet

Skalbar produktion etablerad 

	◦ Betydande kostnadsgenombrott – 80 % lägre 
produktkostnad för Follicopeptide Gel Serum

	◦ Egen produktionsanläggning etablerad i Danmark, vilket 
säkerställer full kontroll över kvalitet, tidsplaner och 
kostnadseffektivitet

	◦ Produkt och förpackningsdesign fastställda samt testning 
genomförd med en premium 15 ml airless-applikator för 
exakt applicering i hårbotten

2025 markerade Coegin Pharmas omvandling från ett utvecklingsbolag inom bioteknik till ett intäktsgenererande innovationsbolag. Under året etablerade bolaget en skalbar egen produktion, 
byggde upp ett kommersiellt partnernätverk, genomförde de första leveranserna av Follicopeptide®-baserade produkter och redovisade sina första kommersiella intäkter i samband med 
inträdet i  premiumsegmentet inom kosmetik.

Kommersiell plattform etablerad

	◦ Private label-partnerskap säkrade med Gents (Sverige), 
Mercapharm (Polen) och Hårklinikken (global hårklinikaktör)

	◦ Första Follicopeptide-baserade produkten tillgänglig för 
förbeställning från november

	◦ Kompletterande produkt planerad för lansering under 2026, 
vilket breddar portföljen

Första intäkterna genererade

	◦ Första kommersiella batchen levererad till Gents i 
december, följt av första leveransen till Hårklinikken

	◦ Första kommersiella intäkterna i bolagets historia

	◦ Immateriellt skydd i tre nivåer etablerat: peptid, 
formulering och varumärke

Framsteg i pipeline under 2025

NPP-4 – Naturlig hudton 
Programmet har avancerat väl genom forskningsfasen och närmar sig kliniska studier.

AVX420 – Blodcancerbehandling
Banbrytande forskning kring behandlingskonceptet AVX420 publicerades i ”Nature 
Communications” i januari 2025, vilket stärkte den vetenskapliga trovärdigheten för cPLA2α-
plattformen.

VERKSAMHETEN
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2025 var ett avgörande år för Coegin Pharma. Under året tog vi steget 
från ett utvecklingsbolag inom bioteknik till ett intäktsgenererande 
innovationsbolag. Vi stärkte vår operativa struktur, ökade vår 
genomförandekapacitet och etablerade en tydlig strategisk inriktning. 
Framför allt inledde vi kommersialiseringen, med produkter på 
marknaden och en skalbar plattform på plats.

Den mest synliga utvecklingen har skett inom Follicopeptide® Gel 
Serum. Vi har sänkt produktionskostnaderna väsentligt, optimerat 
formulering och produktdesign samt etablerat skalbar egen 
produktion. Detta har gett oss ökad kontroll över kvalitet, tidsplaner 
och kostnadseffektivitet och lagt grunden för fortsatt tillväxt.

Parallellt byggde vi upp den kommersiella strukturen. Vi säkrade 
viktiga distributionspartners och under det fjärde kvartalet genomförde 
vi våra första kommersiella leveranser samt öppnade för 
förbeställningar från konsumenter, vilket markerade övergången från 
förberedelse till intäkter.

De initiala volymerna hölls medvetet begränsade för att säkerställa 
kvalitet och leveransprecision. Med detta på plats går vi nu in i en fas 
med fokus på att skala upp volymer och bredda distributionen i 
kontrollerad takt.

I början av 2026 introducerade vi VEXIENNE®, vår egen 
vetenskapsbaserade premiumplattform. Denna affärsmodell är 

utformad som en flexibel lösning för partners utan eget varumärke, 
vilket möjliggör snabbare marknadsintroduktion samtidigt som vi 
behåller varumärkesägandet och en större del av det långsiktiga 
värdeskapandet.

Framåt ligger vårt fokus på att bygga en bredare produktportfölj 
kring Follicopeptide, där den första nya produkten planeras att 
lanseras under 2026. Detta stärker vårt erbjudande till partners och 
möjliggör skalbar tillväxt baserad på vår teknologi och 
produktionsplattform.

Samtidigt fortsätter utvecklingen av NPP-4, vår peptid för att skapa 
en naturligt brunare hudton utan UV-exponering och kemikalier, med 
målsättningen att förbereda en första produktlansering i slutet av 
2026.

Under året visade våra huvudägare ett starkt engagemang genom 
deltagande i ett aktieägarlån samt genom den riktade emissionen i 
början av 2026. Detta stöd speglar ett gemensamt förtroende för vår 
strategi och ger en stabil grund när vi nu genomför våra tillväxtplaner 
under 2026.

Med en skalbar plattform, en växande portfölj och en stärkt 
affärsmodell har vi inlett 2026 med god utvecklingstakt. Vårt fokus 
ligger fortsatt på disciplinerat genomförande, accelererad tillväxt och 
långsiktigt värdeskapande.

Jag vill tacka våra aktieägare för ert 
fortsatta förtroende och stöd. Under 2026 
ligger tyngdpunkten på att accelerera den 
kommersiella utrullningen. Vi arbetar aktivt 
med att knyta till oss fler strategiska 
partners och distributörer, etablera oss på 
nya geografiska marknader och fortsätta 
bredda vår produktportfölj. De första 
månaderna av 2026 har bekräftat vår 
inriktning och vårt fokus på att 
leverera resultat.

Jens Eriksson, CEO
Lund, april 2026

Vd har ordet

VERKSAMHETEN
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Coegin Pharmas projektportfölj bygger på tre unika och patenterade teknologiplattformar som 
baseras på omfattande forskning och samarbeten med banbrytande och internationellt erkända 
forskare och institutioner.

cPLA2α-teknologin
cPLA2α-teknologin består av en serie småmolekylära hämmare av det cytosoliska fosfolipas A2-enzymet 
(cPLA2α) involverat i inflammation och okontrollerad celltillväxt. De patenterade molekylhämmarna av 
cPLA2α har en rad intressanta indikationsområden inom olika typer av sjukdomar. Teknologin kommer 
i första hand från Norges Teknisk-Naturvetenskapliga Universitet (NTNU).

Vår forskning

FOL-peptidteknologin
FOL-peptidteknologin består av en serie biomimetiska peptider (”små proteiner”) baserade på en 
modifierad del av det naturliga, mänskliga proteinet osteopontin. Osteopontin är ett glykoprotein som 
spelar en viktig roll i kroppens naturliga processer för underhåll och förnyelse. Teknologin kommer i 
första hand från Lunds universitet i Sverige.

NPP-peptidteknologin
Denna peptidteknologi består av en serie nya, små pigmenteringspeptider som efterliknar ett naturligt 
förekommande protein. Teknologin kommer i första hand från University of Bradford i England och har 
potential att påverka både hud- och hårfärg.

Foto: Coegin Pharma
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Coegin Pharmas projektportfölj består av både dermakosmetiska projekt och läkemedelsutvecklingsprojekt. För närvarande prioriteras de dermakosmetiska projekten för att använda resurserna effektivt och 
accelerera tillväxten av Coegins intäktsgenererande produktportfölj.

Förutom Follicopeptide® Gel Serum och NPP-4 innehåller 
Coegins projektportfölj även tre läkemedelsutvecklingsprojekt. 
All vidare utveckling av dessa projekt är dock pausad, bortsett 
från affärsutvecklingsinsatser, för att möjliggöra fullt fokus på de 
två innovativa dermakosmetiska tillgångarna Follicopeptide Gel 
Serum och NPP-4.

FOL026
FOL026 är Coegin Pharmas peptidbaserade läkemedelskandidat 
för behandling av hjärtinfarkt. Genom att reparera skadad och 
ischemisk vävnad har FOL026 potential att bli ett first-in-class 
läkemedel.  Prekliniska studier har visat att FOL026 kan reparera 
skadad och ischemisk vävnad, särskilt blodkärl, och skydda 

vävnaden mot stress (t.ex. orsakad av högt blodtryck, höga 
blodfetter och/eller diabetes). FOL026 befinner sig för närvarande 
i den prekliniska utvecklingsfasen.

AVX420
AVX420 är Coegin Pharmas läkemedelskandidat för behandling 
av leukemi ("blodcancer"). Projektet bygger på ett unikt 
behandlingskoncept specifikt för blockering av cPLA2α, ett enzym 
känt för att spela en nyckelroll i tumörutveckling. AVX420 har visat 
lovande resultat i flera prekliniska modeller för leukemi och det 
unika med AVX420 är att molekylen angriper cancern på flera 
olika sätt. AVX420 befinner sig för närvarande i den prekliniska 
utvecklingsfasen.

AVX001
AVX001 är Coegin Pharmas läkemedelskandidat för topikal 
behandling av både aktinisk (sol) keratos och basalcellscancer, två 
mycket vanliga former av hudcancer. Denna läkemedelskandidat 
bygger också på Bolagets teknologiplattform som blockerar 
enzymet cPLA₂α, ett enzym som är känt för att spela en nyckelroll i 
tumörutveckling. AVX001 befinner sig för närvarande i klinisk fas 2.

Övriga projekt

Pipeline kosmetisk dermatologi
Forskning Utveckling Produktlansering

Hårtäthet
Follicopeptide® Gel Serum

Hudton
NPP-4

Projektportfölj
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Follicopeptide® 
Gel Serum
För fylligare hår

66 miljarder SEK
Marknadsvärde ögonfransserum*

13,5 miljarder SEK
Marknadsvärde ögonbrynsserum* 

12 miljarder SEK
Marknadsvärde håravfallsprodukter*

* Se nästa sida för källor

VERKSAMHETEN FINANSIELL INFORMATIONINTRODUKTION ÖVRIGT
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Follicopeptide® Gel Serum

* AJGP Volume 47, Issue 7, July 2018; Allied Market Research: Dermatologicals market, Jan 2022, sida 262; The Business Research Company, "Hair Growth Serum Global Market Report", Feb. 2026. Industry 
Research Biz, "Global Anti-Hair Loss Shampoo Market," Jan 2026. Grand View Research, "Hair Thinning Market Size, Share & Trends Analysis", May 2025; The Business Research Company, “Eyelash Serum 
Global Market Report”, Feb. 2026; Verified Market Reports, Eyebrow Enhancing Serum Market Report, 2024–2033. Marknadsvärden anges baserat på ungefärliga SEK/USD-växelkurser.

Produkten
Follicopeptide Gel Serum marknadsförs som en kosmetisk 
produkt för vuxna med håravfall. Produkten levereras i en 
premiumförpackning om 15 ml med en airless-applikator, utformad 
för en exakt, hygienisk och kontrollerad applicering i hårbotten. 
Applikatorn möjliggör riktad applicering direkt på områden med 
tunt hår, minimerar produktspill och lämnar inga rester i håret, 
vilket bidrar till en enkel och smidig användarupplevelse anpassad 
för regelbunden användning på kvällen.

Kärnan i produkten är en patenterad kosmetisk formulerings-
teknologi: ett vattenfritt gelserum utvecklat specifikt för applicering 
i hårbotten utan att sköljas ur. Vid användning på egen hand 
förbättrar formuleringen komforten och bidrar till en gynnsam 
miljö i hårbotten vid regelbunden användning.

Formuleringen bygger på en precisionsutvecklad, helsyntetisk 
kosmetisk peptid (INCI: sh-Oligopeptide-128 SP), skyddad av flera 
patentfamiljer. Peptidingrediensen är strukturellt inspirerad av ett 
naturligt förekommande humant protein och tillverkas genom 
kontrollerad kemisk syntes.

Den vetenskapliga grunden för peptidteknologin har sitt ursprung 
i akademisk forskning vid Lunds universitet i Sverige, där framsteg 
inom peptidvetenskap och biomimetisk design lade grunden för 
den efterföljande kosmetiska innovationen.

 

Marknaden*
Håravfall är ett vanligt och synligt problem som påverkar både 
män och kvinnor. Data visar att upp till 50 procent av män och en 
betydande andel kvinnor upplever håravfall i medelåldern.

Efterfrågan på effektiva kosmetiska lösningar som förbättrar 
hårets utseende fortsätter att öka. Samtidigt ger många 
befintliga produkter inom kategorin varierande resultat, och 
användarnöjdheten är ojämn.

Efterfrågan skapar en betydande möjlighet för differentierad, 
vetenskapsbaserad kosmetisk innovation med fokus på att 
leverera en pålitlig förbättring av hårets täthet vid regelbunden 
användning. Den globala marknaden för kosmetiska produkter 
mot håravfall värderas till cirka 66 miljarder SEK, men den 
bredare marknadspotentialen sträcker sig bortom den definierade 
kosmetiska marknaden i takt med att konsumenter i allt högre 
grad efterfrågar receptfria lösningar.

Andra potentiella användningsområden för Follicopeptide-
teknologin inkluderar marknaderna för ögonfrans- och ögonbryns-
serum. Den globala marknaden för ögonfransserum värderades 
till cirka 13,5 miljarder SEK år 2025 och förväntas nå omkring 
19,5 miljarder SEK till 2030, vilket speglar en stabil efterfrågan på 
produkter som ger fylligare ögonfransar.

Den närliggande marknaden för ögonbrynsserum värderades 
globalt till cirka 12 miljarder SEK år 2024 och förväntas nå omkring 

25 miljarder SEK till 2033, drivet av ett ökat konsumentintresse för 
topikala kosmetiska produkter som förbättrar det synliga intrycket 
av fylligare och mer definierade ögonbryn.

Tillsammans utgör dessa närliggande serumkategorier attraktiva 
expansionsmöjligheter inom den bredare skönhetsmarknaden. 

Status & planer
Flera kommersiella partners i olika regioner har lagt private 
label-beställningar på Follicopeptide Gel Serum. Produktionen 
av de första beställningarna har slutförts vid Coegins egen 
produktionsanläggning i Danmark och leveranser har genomförts 
enligt plan. Produkten lanserades framgångsrikt i december 2025 
av den första private label-partnern och försäljning till slutkund 
inleddes kort därefter. Som ett resultat har de första kommersiella 
intäkterna och operativa kassaflödena genererats.

Under 2026 kommer Coegin att fortsätta etablera nya partners 
samtidigt som befintliga partners stöttas i samband med 
upprepade beställningar. Produktionskapaciteten kommer att 
skalas upp ytterligare för att möta den växande efterfrågan och 
produktportföljen kommer att breddas. En kompletterande produkt 
planeras att lanseras under tredje kvartalet 2026. Ytterligare 
expansion inom närliggande kosmetiska användningsområden, 
inklusive ögonbryns- och ögonfranssegmenten, planeras för 
andra halvåret 2026.

VERKSAMHETEN
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NPP-4 är vår kosmetiska projektkandidat för att skapa en naturligt brunare hudton 
utan UV-exponering och kemikalier. Tillsammans med en eller flera partners siktar 
vi på att lansera den första brun utan sol-produkten baserad på NPP-4 före slutet 
av 2026.

Viktiga produktfördelar:

•	 Ger en naturlig solbrun ton utan UV-exponering

•	 Fri från artificiella färgämnen, inkl. dihydroxiaceton (DHA)

•	 Både fristående och kombinationsprodukter (t.ex. som en komponent i en ny typ av 
solskyddsprodukter) är möjliga alternativ

NPP-4

Naturlig hudtoning

* Se nästa sida för källor

10 miljarder SEK
Marknadsvärde brun utan sol-produkter*

VERKSAMHETEN
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2026

NPP-4

Produktserie för naturligt brun hudton

* https://www.fortunebusinessinsights.com/self-tanning-products-market-104609. Marknadsvärde anges baserat på ungefärliga SEK/USD-växelkurser.

Produkten
Peptiden NPP-4 efterliknar den naturliga process som sker vid 
solexponering eller användning av solarium, men utan de risker 
som är förknippade med UV-strålning.

Denna peptid är en av fyra pigmenteringspeptider som 
ursprungligen härstammar från den egenutvecklade NPP-
plattformen. NPP-4 har valts som huvudkandidat eftersom den 
redan har visat god förmåga att skapa en brun hudton och 
därmed är en lämplig kandidat för en ny serie av kosmetiska brun 
utan sol-produkter.

I den första kommersiella produkten kommer NPP-4 att kombineras 
med en patenterad, vattenfri kosmetisk formuleringsteknologi i 
form av ett gelserum.

Marknaden*
Marknaden för brun utan sol-produkter är betydande och växer 
stadigt, drivet av den höga efterfrågan på nya, säkra lösningar 
för att uppnå en solbrun ton utan solexponering. De flesta brun 
utan sol-produkter på marknaden innehåller i dag ingrediensen 
dihydroxiaceton (DHA). DHA kan öka produktionen av fria radikaler 
i huden, vilket kan leda till för tidigt åldrande samt skador på 
kollagen och elastin. NPP-4 innehåller inga artificiella färgämnen, 
inklusive dihydroxiaceton (DHA).

Den globala omsättningen för brun utan sol-produkter uppskattas 
för närvarande till över 10 miljarder SEK, och fram till 2032 förväntas 
försäljningen nå närmare 20 miljarder SEK.

Status & planer
NPP-4 har redan visat proof of principle och arbete pågår för att 
slutföra de sista aktiviteterna och kraven inför marknadslansering.

Planen är att slutföra kommersiella partneravtal med antingen 
den redan etablerade utvecklingspartnern och/eller andra 
relevanta kommersialiseringspartners, samtidigt som återstående 
forsknings- och utvecklingsaktiviteter färdigställs. Därefter följer 
uppskalning av produktion samt en initial lansering av den första 
brun utan sol-produkten före slutet av 2026.

Slutförande av återstående forsknings- och utvecklingsaktiviteter

Initial marknadslansering av produktenSäkerställa kommersiella partneravtal

Uppskalning av produktion

VERKSAMHETEN
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Styrelse
Eva Sjökvist Saers
Styrelseledamot sedan juni 2023. Styrelseordförande sedan oktober 2023. 

Utbildning och erfarenhet: Eva Sjökvist Saers har en MSc och en 
doktorsexamen i farmaceutisk vetenskap från Uppsala universitet. Hon 
har lång och bred erfarenhet av forskning och utveckling samt affärs- 
och verksamhetsutveckling inom läkemedelsindustrin, med olika ledande 
befattningar inom Astra/AstraZeneca, koncernledning i Apoteket AB 
samt som vd för läkemedelsbolaget APL med över 500 anställda och en 

omsättning på 1,4 miljarder SEK.

Eva Sjökvist Saers är i dag verksam i ett antal life science-bolag som styrelseordförande i Dicot 
Pharma AB och Oxcia AB samt styrelseledamot i Alligator Bioscience AB, Bluefish Pharmaceuticals AB, 
Medovia AB (tidigare ApoEx) och NextCell Pharma AB. Hon är även ordförande för det strategiska 
innovationsprogrammet Swelife och har tidigare varit ordförande i Apotekarsocieteten samt vice 
ordförande i branschorganisationen SwedenBIO. Tidigare har Eva haft styrelseuppdrag i Dilafor AB, 
Empowered Health AB, IDL Biotech AB, Karo Pharma AB, Recipharm AB och Karolinska Institutet 
Holding AB.

Innehav: Eva Sjökvist Saers äger varken privat eller genom bolag några aktier i Coegin Pharma AB.

Jens Eriksson
Styrelseordförande juni–oktober 2023. Styrelseledamot och verkställande 
direktör sedan oktober 2023. 

Utbildning och erfarenhet: Jens Eriksson har en universitetsexamen i finans 
och marknadsföring med kompletterande studier i biomedicin. Han har 
varit verksam som vd för flera större detaljhandelskedjor i Sverige, såsom 
ELON, Hemmabutikerna, Hemexperten och senast Scanias största privata 
återförsäljare, Arver Lastbilar. Därutöver har Jens omfattande erfarenhet av 

styrelsearbete och arbetar i dag som senior konsult inom strategi, affärsutveckling och kommunikation. 
Han är även investerare med fokus på svensk bioteknik. Jens främsta kompetensområden är 
affärsutveckling, omstruktureringar, fusioner, kommunikation, marknadsföring och HR.

Innehav: Jens Eriksson äger privat och via bolaget iEnce Advisor AB, 503 497* aktier i Coegin Pharma AB.

Erlend Skagseth
Styrelseledamot sedan september 2020. 

Utbildning och erfarenhet: Erlend Skagseth har en MBA-examen och 20 
års erfarenhet av FoU-baserad projektledning och affärsutveckling samt 
20 års erfarenhet av tidiga investeringar inom riskkapital. Erlend Skagseth 
är Associate Senior Partner på Sarsia Management AS och har deltagit i 
flera turnarounds samt förhandlat ett flertal internationella avtal, licenser 
och exits. Han har omfattande erfarenhet av styrelsearbete i utvecklings- 

och tillväxtbolag.

Innehav: Sarsia Seed AS äger 144 839* aktier i Coegin Pharma. Genom Mitosis AS äger Erlend Skagseth 
indirekt cirka 5 procent av aktierna i Sarsia Seed AS.

Thoas Fioretos
Styrelseledamot sedan maj 2022.

Utbildning och erfarenhet: Thoas Fioretos är professor och överläkare vid 
Lunds universitet, avdelningen för klinisk genetik. Hans forskning är inriktad 
på att förbättra cancerdiagnostik och utveckla nya cancerbehandlingar. 
Han har författat mer än 170 vetenskapliga publikationer. Thoas Fioretos 
är medlem i flera framstående vetenskapliga sällskap och medgrundare av 
Cantargia AB, Qlucore AB och Lead Biologics International AB. Han är även 

styrelseordförande och styrelseledamot i Lead Biologics International AB.

Innehav: Thoas Fioretos äger varken privat eller genom bolag några aktier i Coegin Pharma AB.

* Aktieinnehav för styrelse och ledning per den 21 april 2026.
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Övriga upplysningar om styrelse och ledande befattningshavare: Samtliga ledamöter är valda till nästa årsstämma. En styrelseledamot äger rätt att när som helst frånträda sitt uppdrag. Styrelsens arbete följer styrelsens fastställda arbetsordning. Verkställande direktörens arbete 
regleras genom instruktioner för vd. Såväl arbetsordning som vd-instruktion fastställs årligen av Bolagets styrelse. Det finns inga familjeband mellan styrelseledamöter och ledande befattningshavare. 

Ledande befattningshavare

Jens Eriksson
Verkställande direktör sedan oktober 2023. 

Jens Eriksson är styrelseledamot i Bolaget, för mer information om Jens 
se avsnitt ”Styrelse”. 

* Aktieinnehav för styrelse och ledning per den 21 april 2026.

Lars Bukhave Rasmussen
Chief Financial Officer sedan april 2022. 

Utbildning och erfarenhet: Lars har djup expertis genom hela 
läkemedelskedjan, från medicinsk utveckling till kommersialisering och 
finansiell styrning, uppbyggd genom ledande befattningar på LEO Pharma 
A/S i både Danmark och USA på vice president-nivå samt genom operativa 
roller i flera bioteknikbolag. Han har en veterinärmedicinsk examen 
(DVM) från Köpenhamns universitet, en Graduate Diploma i Financial and 

Management Accounting från Syddansk Universitet samt en Executive MBA från Henley Business 
School i Storbritannien..

Innehav: Lars Bukhave Rasmussen äger 95 295* aktier i Coegin Pharma AB.

Dr. John Zibert
Chief Medical Officer sedan maj 2022. 

Utbildning och erfarenhet: John Zibert är en välrenommerad 
läkemedelsforskare med över 20 års erfarenhet av läkemedelsutveckling 
och forskning inom digital hälsa. Hans expertis omfattar bland annat 
hudsjukdomar, cancer, decentraliserade kliniska prövningar, biomarkörer 
och innovationsprocesser, vilket har resulterat i mer än 70 internationella 
vetenskapliga publikationer. John har tidigare haft flera ledande 

befattningar, såsom vd för Studies & Me A/S, Chief Medical Officer vid LEO Innovation Lab och Head of 
Medical Affairs EU5+ vid LEO Pharma A/S, och har bidragit till utveckling och lansering av flera läkemedel. 
Han har en masterexamen i humanbiologi från University of Otago och Köpenhamns universitet, en 
doktorsexamen i immunologi från Faculty of Medical Sciences vid Köpenhamns universitet samt en 
ledarskapsutbildning från den danska försvarsmakten.

Innehav: John Zibert äger 96 295* aktier i Coegin Pharma AB genom det helägda bolaget  
Future-Brain ApS.  
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Nordnet Pensionsförsäkring AB

Alveco Invest AB

Lennart Börjesson

Wilhelm Svenstig AB

Rune Löderup*

Avanza Pension

Crystallus AB

Urban Engström

SB1 Markets AS

Arctic Securities AS

Jens Eriksson*

Bengt Svenstig

Christian Behrn

Adexsi Holdings Limited

Erik Vargklint

 %

Aktier och aktieägare

Antal aktier och aktieägarinformation
Aktiekapitalet i Coegin Pharma uppgick per den 31 december 2025 till 12 438 752 (12 438 752) SEK. Det totala antalet utestående aktier 
uppgick till 24 877 504 (24 877 504) aktier, envar med ett kvotvärde om 0,50 (0,50) SEK per aktie. Samtliga aktier har lika röstvärde och 
andel i kapitalet.

Efter periodens utgång beslutade styrelsen om en riktad emission av ytterligare 3 713 750 aktier, vilket medför att det totala antalet 
aktier uppgår till 28 591 254 och aktiekapitalet till 14 295 627 SEK.

Tickersymbol och lista
Coegin Pharmas aktier handlas under tickersymbolen COEGIN. Aktien är listad på Nordic SME. ISIN-kod är SE0020357754. Aktien är 
även parallellnoterad på Börse Stuttgart (WKN: A3EJC5).

Teckningsoptioner
Efter periodens utgång beslutade styrelsen att emittera 1 856 875 teckningsoptioner av serie 2026/2027. En (1) teckningsoption av 
serie 2026/2027 ger innehavaren rätt att teckna en (1) ny aktie i bolaget. Teckningskursen vid utnyttjande av teckningsoptionerna ska 
motsvara åttio (80) procent av den volymvägda genomsnittskursen (VWAP) för bolagets aktie under de sista tio (10) handelsdagarna 
2026, dock lägst aktiens kvotvärde och högst 12 SEK per aktie. Teckningsoptionerna kan utnyttjas under perioden från och med den  
1 januari 2027 till och med den 29 januari 2027.

2 633 327

2 525 610

1 034 110

997 740

993 545

666 781

663 246

626 780

530 133

482 494

479 204

412 480

314 391

246 732

204 300

12 066 631

24 877 504

10,59

10,15

4,16

4,01

3,99

2,68

2,67

2,52

2,13

1,94

1,93

1,66

1,26

0,99

0,82

48,50

100

* Privat och genom bolag

Övriga

Aktieägarförteckning per den 31 december 2025

Aktieägare Antal aktier

Totalt

VERKSAMHETEN

ÅRSREDOVISNING 2025  |  COEGIN PHARMA AB (publ) 14

INTRODUKTION FINANSIELL INFORMATION ÖVRIGTVERKSAMHETEN



Förvaltningsberättelse

Om rapporten
Härmed avger styrelsen och vd årsredovisning för räkenskapsåret 2025 för koncernen Coegin Pharma 
AB (publ), org nr 559078-0465 med säte i Lund. Årsredovisningen är upprättad i svenska kronor (SEK). 
Samtliga redovisade belopp är i tusentals kronor (TSEK) om inget annat anges.

Kort om verksamheten
Coegin Pharma är ett svenskt innovationsbolag som utvecklar och kommersialiserar avancerade 
kosmetiska teknologier för hår och hud. Bolagets ledande innovation, Follicopeptide®, är en patenterad, 
kliniskt utvecklad peptid för fylligare hår. Den lanseras för närvarande globalt genom utvalda partners 
samt via bolagets egen varumärkesplattform. Parallellt driver Coegin utvecklingen av NPP-4, en nästa 
generations kosmetisk peptid utformad för att skapa en naturligt brunare hudton utan UV-exponering 
och kemikalier.

Med egen skalbar produktion, etablerade immateriella rättigheter och en flexibel affärsmodell är Coegin 
Pharma positionerat för att leverera differentierade, vetenskapsbaserade produkter till den globala 
kosmetikmarknaden.

Med huvudkontor i Sverige bedriver koncernen verksamhet uteslutande genom moderbolaget, ett 
helägt norskt dotterbolag (Reccura Therapeutics AS, org.nr 988 071 854) samt en dansk filial (Coegin 
Pharma Danmark, filial till Coegin Pharma AB, Sverige).

Flerårsöversikt – koncernen

Koncernen (TSEK om inte annat anges) 2025 2024 2023 2022 2021

Nettoomsättning 79 0 0 0 0

Resultat efter finansiella poster -20 481 -23 781 -27 979 -35 239 -27 146

Totala tillgångar 13 342 27 039 15 433 29 246 30 336

Soliditet, % 35,55 93,42 43,75 71,85 66,17

Likvida medel 7 923 19 679 5 548 3 816 25 657

Medeltal anställda 2 1 2 3 2

Definitioner:

Soliditet, %: Eget kapital per balansdag dividerat med totala tillgångar vid samma tidpunkt.

Medeltal anställda: Genomsnittligt antal anställda under räkenskapsåret (koncernen).

Not: Resultatet efter finansiella poster för 2021 är redovisat efter den rättelse som beskrivs i not 21 i 
årsredovisningen för 2022. Likvida medel har inkluderats som ett kompletterande nyckeltal med hänsyn 
till att koncernen är ett utvecklingsbolag utan väsentlig nettoomsättning för perioden 2021–2024.
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Väsentliga händelser

Väsentliga händelser under första kvartalet

2025-01-23	 Banbrytande forskning om cancerbehandling (AVX420) publicerad i "Nature Communications".

2025-03-06	 Coegin Pharma meddelade framsteg i förberedelserna inför lanseringen av Follicopeptide.

Väsentliga händelser under andra kvartalet

2025-04-16	 Coegin Pharma offentliggjorde kallelse till årsstämma.

2025-05-22	 Coegin Pharma publicerade kommunikén från årsstämman.

Väsentliga händelser under tredje kvartalet

2025-07-02	 Coegin Pharma meddelade en kostnadsreduktion på 80 % för produkten Follicopeptide och närmade sig lansering.

2025-08-12	 Coegin Pharma meddelade att Bolaget övergår till engelska som koncernspråk.

2025-08-20	 Coegin Pharma lämnade en statusuppdatering inför den kommande kommersialiseringen av sin första Follicopeptide-baserade produkt för hårtillväxt.

2025-09-10	 Coegin Pharma ingick ett samarbete med den svenska återförsäljaren Gents – nästa fas i kommersialiseringen av Follicopeptide inleds.

2025-09-17	 Coegin Pharma ingick ett samarbete med den polska distributören Mercapharm – kommersialiseringen av Follicopeptide utökas till Polen.

Väsentliga händelser under fjärde kvartalet

2025-10-13	 Coegin Pharma meddelade att Bolaget har etablerat en egen flexibel produktionsanläggning i Danmark – säkerställer kontroll, skalbarhet och kostnadseffektivitet inför nästa tillväxtfas.

2025-10-17	 Coegin Pharma ingick ett samarbete med Hårklinikken – kommersialiseringen av Follicopeptide breddas tillsammans med ett globalt välrenommerat hårvårdsvarumärke.

2025-11-06	 Coegin Pharma introducerade en ny skräddarsydd kompletterande produkt till Follicopeptide – planerad lansering i början av 2026.
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2025-11-14	 Coegin Pharma meddelade att den första Follicopeptide-baserade produkten blir tillgänglig för förbeställning från konsumenter den 16 november – en historisk milstolpe för Bolaget.

2025-11-27	 Coegin Pharma meddelade att valberedningen har utsetts.

2025-12-12	 Coegin Pharma meddelade att den första kommersiella batchen av Follicopeptide-produkter levererades till Gents.

2025-12-19	 Coegin Pharma meddelade att den första leveransen av Follicopeptide-produkter till Hårklinikken genomfördes.

2025-12-22	 Coegin Pharma meddelade att den världsledande experten inom pigmentering och hårbiologi, professor Desmond J. Tobin, har utsetts till vetenskaplig rådgivare.

Väsentliga händelser efter periodens utgång

2026-01-02	 Coegin Pharma meddelade att kommersiell produktion av Follicopeptide® har etablerats och att leveranser till befintliga distributionspartners sker enligt plan. 

2026-02-19	 Coegin Pharma meddelade att Bolaget genomför en riktad emission om totalt cirka 12,1 MSEK, vilket stärker Bolagets likviditet.

2026-03-02	 Coegin Pharma meddelade att Bolaget accelererar breddningen av Follicopeptide-portföljen med ett nytt högpresterande hårbottensserum.

2026-03-04	 Coegin Pharma meddelade att Bolaget mottagit sin första beställning av det nya hårbottensserumet.

2026-03-26	 Coegin Pharma meddelade att ledningen har förvärvat aktier i Bolaget.

2026-04-16	 Coegin Pharma meddelade en utökning av sin kommersiella strategi genom en egen distributionsmodell och lanserade varumärket VEXIENNE®.

2026-04-20	 Coegin Pharma offentliggjorde kallelse till årsstämma.
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Nyckeltal för koncernen

Helår
2025

Helår
2024

Nettoomsättning, TSEK 79 0

Rörelseresultat, TSEK -20 452 -23 333

Resultat efter skatt, TSEK -20 497 -23 781

Antal aktier 24 877 504 24 877 504

Genomsnittligt antal aktier, före utspädning 24 877 504 18 946 598

Resultat per aktie före utspädning, SEK -0,82 -1,26

Periodens kassaflöde, TSEK -11 726 14 181

Likvida medel, TSEK 7 923 19 679

Soliditet, % 35,55 93,42
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Koncernen

Omsättning och rörelseresultat
Koncernen redovisade en nettoomsättning på 79 (0) TSEK för helåret 2025, hänförlig till delleverans av 
initiala kommersiella beställningar av Follicopeptide Gel Serum. Rörelseresultatet uppgick till -20 452 
(-23 333) TSEK.

Kostnader
Övriga externa kostnader för koncernen uppgick till -13 220 (-17 901) TSEK för helåret 2025. 
Personalkostnaderna uppgick till -3 679 (-2 386) TSEK för 2025.

Likviditet och finansiell ställning
Per den 31 december 2025 uppgick koncernens likvida medel till 7 923 (19 679) TSEK.

Eget kapital vid periodens slut uppgick till 4 743 (25 259) TSEK. Totala tillgångar uppgick till 13 342  
(27 039) TSEK.

En riktad emission om cirka 12,1 MSEK genomfördes efter periodens utgång (se separat pressmeddelande), 
vilket stärker bolagets likviditet. Baserat på nuvarande antaganden förväntas likviden förlänga bolagets 
finansiella uthållighet in i tredje kvartalet 2026. Bolaget har emitterat 1 856 875 teckningsoptioner av 
serie 2026/2027, vilka, om de utnyttjas i januari 2027, kan tillföra ytterligare kapital.

Bolaget kommer under 2026 fortsatt att fokusera på att förbättra det operativa kassaflödet, med 
målsättningen att uppnå ett balanserat kassaflöde under andra halvåret 2026 och ett minskat 
beroende av extern finansiering. Denna utveckling förväntas i huvudsak drivas av produktintäkter från 
Follicopeptide Gel Serum, beroende på kommersialiseringstakt och rådande marknadsförhållanden. 
Parallellt arbetar bolaget med flera alternativ för att hantera det kortsiktiga finansieringsbehovet.

Kassaflöde
Kassaflödet för helåret uppgick till -11 726 (14 181) TSEK. 

Moderbolaget
Moderbolagets nettoomsättning för helåret 2025 uppgick till 273 (570) TSEK, hänförlig till 
managementtjänster till dotterbolaget samt produktförsäljning.

Risker och osäkerhetsfaktorer
De risker och osäkerhetsfaktorer som Coegin Pharmas verksamhet exponeras för inkluderar, 
men är inte begränsade till, investeringar i bolaget, beroende av nyckelpersoner och medarbetare, 
utvecklingsarbete, behov av strategiska utvecklings- och kommersialiseringspartners, samarbeten 
med tredjepartsleverantörer såsom kontraktslaboratorier, kliniska forskningsorganisationer och 
kontraktstillverkare, marknadsförhållanden inklusive konkurrens och förändringar i relevanta regelverk, 
produkters biverkningar och ansvar, finansieringsförmåga och framtida kapitalbehov, patent- och 
immaterialrättsliga risker, know-how och affärshemligheter, valuta- och tullrisker, samt risker relaterade 
till aktierna såsom utspädningsrisk, aktiekursutveckling och likviditet i bolagets aktie. 

Förslag till vinstdisposition
Styrelsen föreslår att årsstämman beslutar att disponera följande vinstmedel:

Den finansiella utvecklingen

Fri överkursfond 356 346 TSEK

Balanserat resultat -284 029 TSEK

Årets resultat -19 923 TSEK

Totalt 52 394 TSEK

I ny räkning överföres: 52 394 TSEK
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Koncernens resultaträkning i sammandrag

Belopp i TSEK Not
2025-01-01
2025-12-31

2024-01-01
2024-12-31

Rörelsens intäkter

Nettoomsättning 3, 7 79 0

Övriga rörelseintäkter 293 61

Summa rörelsens intäkter 372 61

Rörelsens kostnader

Råvaror och förnödenheter -849 -15

Övriga externa kostnader 4, 5 -13 220 -17 901

Personalkostnader 6 -3 679 -2 386

Av/nedskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar 11, 12 -3 028 -3 021

Övriga rörelsekostnader -49 -72

Summa rörelsekostnader -20 824 -23 394

Rörelseresultat -20 452 -23 333

Finansiella poster

Resultat från andelar i koncernföretag 0 -48

Ränteintäkter och liknande resultatposter* 8 -5 198

Räntekostnader och liknande resultatposter* 9 -24 -598

Summa finansiella poster -30 -448

Resultat efter finansiella poster -20 481 -23 781

Resultat före skatt -20 481 -23 781

Skatt på periodens resultat 10 -16 0

Periodens resultat -20 497 -23 781

Resultat per aktie före utspädning, SEK -0,82 -1,26
* I posterna ingår finansiella kursdifferenser.
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Koncernens balansräkning i sammandrag

Belopp i TSEK Not 2025-12-31 2024-12-31

Tillgångar

Anläggningstillgångar

Immateriella anläggningstillgångar 11 3 179 6 050

Materiella anläggningstillgångar 12 112 148

Finansiella tillgångar 13 55 0

Summa anläggningstillgångar 3 346 6 198

Omsättningstillgångar

Förskott till leverantörer 1 226 0

Kundfordringar 73 0

Övriga fordringar 505 989

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 15 269 174

Kassa och bank 19 7 923 19 679

Summa omsättningstillgångar 9 996 20 841

Summa tillgångar 13 342 27 039

Belopp i TSEK Not 2025-12-31 2024-12-31

Eget kapital och skulder

Eget kapital

Aktiekapital 12 439 12 439

Övrigt tillskjutet kapital 136 202 136 202

Annat eget kapital inklusive årets resultat -143 897 -123 382

Summa eget kapital hänförligt till moderbolagets  
aktieägare

17 4 743 25 259

Kortfristiga skulder

Förskott från kunder 148 0

Leverantörsskulder 639 978

Skatteskulder 16 0

Övriga kortfristiga skulder 5 202 146

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 16 2 594 657

Summa kortfristiga skulder 8 599 1 780

Summa eget kapital och skulder 13 342 27 039
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Koncernens förändring i eget kapital

Belopp i TSEK Not Aktiekapital
Övrigt tillskjutet 

kapital Annat eget kapital Totalt

Ingående balans 2024-01-01 17 4 695 101 595 -99 537 6 752

Nyemission 7 744 39 814 0 47 558

Emissionskostnader 0 -5 192 0 -5 192

Omräkningsdifferens 0 -16 -64 -80

Periodens resultat 0 0 -23 781 -23 781

Utgående balans 2024-12-31 12 439 136 202 -123 382 25 259

Ingående balans 2025-01-01 12 439 136 202 -123 382 25 259

Omräkningsdifferens 0 0 -18 -18

Periodens resultat 0 0 -20 497 -20 497

Utgående balans 2025-12-31 12 439 136 202 -143 897 4 743
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Koncernens kassaflödesanalys
Belopp i TSEK Not

2025-01-01
2025-12-31

2024-01-01
2024-12-31

Den löpande verksamheten 20

Resultat efter finansiella poster -20 481 -23 781

Justeringar för poster som inte ingår i kassaflöde 18 3 054 3 031

Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring i rörelsekapital -17 428 -20 750
Förändring i rörelsekapital

Minskning(+)/ökning (-) av rörelsefordringar -910 -501

Ökning(+)/minskning (-) av rörelseskulder 1 792 -2 389

Förändring i rörelsekapital 881 -2 889

Kassaflöde från den löpande verksamheten -16 546 -23 639

Investeringsverksamhet

Förvärv av anläggningstillgångar -124 0

Förvärv av finansiella tillgångar -55 0

Försäljning av koncernföretag 0 -48

Kassaflöde från investeringsverksamheten -179 -48

Finansieringsverksamhet

Nyemissioner 0 45 029

Emissionskostnader 0 -3 662

Upptagna lån 5 000 0

Amortering lån 0 -3 500

Kassaflöde från finansieringsverksamheten 5 000 37 868

Periodens kassaflöde -11 726 14 181

Likvida medel vid periodens början 19 679 5 548

Omräkningsdifferens -31 -50

Likvida medel vid periodens slut 19 7 923 19 679
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Moderbolagets resultaträkning i sammandrag

Belopp i TSEK Not
2025-01-01
2025-12-31

2024-01-01
2024-12-31

Rörelseintäkter

Nettoomsättning 3, 7 273 570

Övriga rörelseintäkter 293 62

Summa rörelseintäkter 566 632

Rörelsekostnader

Råvaror och förnödenheter -849 -15

Övriga externa kostnader 4, 5 -12 994 -16 987

Personalkostnader 6 -3 679 -2 386

Av-/nedskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar 11, 12 -2 883 -2 871

Övriga rörelsekostnader -49 -72

Summa rörelsekostnader -20 453 -22 330

Rörelseresultat -19 887 -21 698

Finansiella poster

Resultat från andelar i koncernföretag 13 0 -3 283

Ränteintäkter och liknande resultatposter 8 -5 1

Räntekostnader och liknande resultatposter 9 -14 -455

Summa finansiella poster -20 -3 737

Resultat efter finansiella poster -19 907 -25 435

Resultat före skatt -19 907 -25 435

Skatt på periodens resultat 10 -16 0

Periodens resultat -19 923 -25 435
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Moderbolagets balansräkning i sammandrag

Belopp i TSEK Not 2025-12-31 2024-12-31

Eget kapital och skulder

Eget kapital

Bundet eget kapital

Aktiekapital 12 439 12 439

Summa bundet eget kapital 12 439 12 439

Fritt eget kapital

Överkursfond 356 346 356 346

Balanserad vinst eller förlust -284 029 -258 594

Periodens resultat -19 923 -25 435

Summa fritt eget kapital 52 394 72 317

Summa eget kapital 17 64 833 84 756

Kortfristiga skulder

Förskott från kunder 148 0

Leverantörsskulder 621 882

Skatteskuld 16 16

Övriga kortfristiga skulder 5 202 124

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 16 2 593 657

Summa kortfristiga skulder 8 581 1 679

Summa eget kapital och skulder 73 414 86 435

Belopp i TSEK Not 2025-12-31 2024-12-31

Tillgångar

Anläggningstillgångar

Immateriella anläggningstillgångar 11 3 179 6 050

Materiella anläggningstillgångar 12 112 0

Finansiella anläggningstillgångar 13 60 196 60 141

Summa anläggningstillgångar 63 487 66 191

Omsättningstillgångar

Förskott till leverantörer 1 226 0

Kundfordringar 73 0

Fordringar hos koncernföretag 289 96

Övriga fordringar 501 949

Förutbetalda kostnader 15 269 174

Kassa och bank 19 7 568 19 026

Summa omsättningstillgångar 9 927 20 243

Summa tillgångar 73 414 86 435
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Moderbolagets förändring i eget kapital

Belopp i TSEK Not Aktiekapital Överkursfond Balanserat resultat Periodens resultat Totalt

Ingående balans 2024-01-01 17 4 695 321 724 -164 260 -94 334 67 825

Omföring föregående års resultat 0 0 -94 334 94 334 0

Nyemission 7 744 39 814 0 0 47 558

Emissionskostnader 0 -5 192 0 0 -5 192

Periodens resultat 0 0 0 -25 435 -25 435

Utgående balans 2024-12-31 12 439 356 346 -258 594 -25 435 84 756

Ingående balans 2025-01-01 12 439 356 346 -258 594 -25 435 84 756

Omföring föregående års resultat 0 0 -25 435 25 435 0

Periodens resultat 0 0 0 -19 923 -19 923

Utgående balans 2025-12-31 12 439 356 346 -284 029 -19 923 64 833

VERKSAMHETEN

ÅRSREDOVISNING 2025  |  COEGIN PHARMA AB (publ) 26

INTRODUKTION FINANSIELL INFORMATION ÖVRIGTFINANSIELL INFORMATION



Moderbolagets kassaflödesanalys

Belopp i TSEK Not
2025-01-01
2025-12-31

2024-01-01
2024-12-31

Den löpande verksamheten 20

Resultat efter finansiella poster -19 907 -25 435 

Justeringar för poster som inte ingår i kassaflöde 18 2 893 2 842 

Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring i rörelsekapital -17 014 -22 593 

Förändring i rörelsekapital

Minskning(+)/ökning (-) av rörelsefordringar -1 139 2 185 

Ökning(+)/minskning (-) av rörelseskulder 1 876 -1 095 

Förändring i rörelsekapital 736 1 090 

Kassaflöde från den löpande verksamheten -16 278 -21 503 

Investeringsverksamhet

Förvärv/avyttring av anläggningstillgångar -124 0 

Förvärv/avyttring av finansiella tillgångar -55 0 

Försäljning av koncernföretag 0 17 

Kassaflöde från investeringsverksamheten -180 17 

Finansieringsverksamhet

Nyemission 0 45 029 

Emissionskostnader 0 -3 662 

Upptagna lån 5 000 0 

Amortering lån 0 -3 500 

Kassaflöde från finansieringsverksamheten 5 000 37 867 

Periodens kassaflöde -11 457 16 381 

Likvida medel vid periodens början 19 026 2 646 

Likvida medel vid periodens slut 19 7 568 19 026 
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Noter

Not 1 – Redovisnings- och värderingsprinciper
Allmänna upplysningar
Denna årsredovisning och koncernredovisning har upprättats i enlighet med Årsredovisningslagen 
(1995:1554). Tillämpade redovisnings- och värderingsprinciper överensstämmer med K3-regelverket 
och Bokföringsnämndens allmänna råd BFNAR 2012:1 Årsredovisning och koncernredovisning (K3). 
Redovisningsprinciperna är oförändrade jämfört med senast avlämnade årsredovisning.

Moderföretaget och koncernen tillämpar samma redovisningsprinciper om inte annat framgår nedan.

Moderbolagets redovisningsvaluta är svenska kronor (SEK). 

Intäktsredovisning
Intäkter redovisas till det verkliga värdet av den ersättning som erhållits eller kommer att erhållas, med 
avdrag för mervärdesskatt, rabatter, returer och liknande avdrag.

Redovisning vid försäljning av varor
Vid försäljning av varor redovisas normalt inkomsten som intäkt när de väsentliga förmåner och risker 
som är förknippade med ägandet av varan har överförts från företaget till köparen.

Koncernredovisning
Koncernredovisningen omfattar de företag i vilket moderbolaget direkt eller indirekt innehar mer än 
hälften av rösterna för samtliga andelar, eller på annat sätt har ett bestämmande inflytande enligt ÅRL 
1:4. Coegin Pharma AB är moderbolag i en koncern som omfattar det helägda dotterbolaget Reccura 
Therapeutics AS samt en dansk filial (Coegin Pharma Danmark, filial till Coegin Pharma AB). Inga andra 
aktieinnehav finns. 

Det förvärvade företagets resultat ingår i koncernens resultat från och med förvärvstidpunkten fram 
till och med det avyttras. Utländska dotterbolags bokslut har omräknats enligt dagskursmetoden. 
Samtliga poster i balansräkningen har omräknats till balansdagskurs. Alla poster i resultaträkningen har 
omräknats till genomsnittskurs under räkenskapsåret. Differenser som uppkommer redovisas direkt i 
eget kapital. 

 

Immateriella tillgångar
Immateriella anläggningstillgångar redovisas till anskaffningsvärde minskat med ackumulerade 
avskrivningar och eventuella nedskrivningar. I anskaffningsvärdet ingår utgifter som direkt kan hänföras 
till förvärvet av tillgången. Koncernens immateriella anläggningstillgångar består av goodwill från 
förvärvet av Follicum AB år 2022. Koncernen har inte några balanserade utgifter för utvecklingsarbete 
eller andra immateriella anläggningstillgångar per balansdagen.

Balanserade utgifter för utvecklingsarbete
Koncernen bedriver forskning och utveckling kring nya produkter. Risken i pågående utvecklingsprojekt
är sammantaget hög. Risken består bland annat av tekniska och tillverkningsrelaterade risker, 
säkerhets- och effektrelaterade risker som kan uppstå i kliniska studier, regulatoriska risker 
relaterade till ansökningar om godkännande av patentansökningar och upprätthållande av patent. 
Allt utvecklingsarbete anses därför vara forskning (eftersom arbetet inte möter de kriterier som listas 
nedan) fram till dess att produkten erhållit marknadsgodkännande. Utgifter för forskning kostnadsförs 
när de uppstår.

Utgifter som är direkt hänförliga till utveckling och testning av identifierbara och unika produkter som 
kontrolleras av koncernen, redovisas som immateriella tillgångar när följande kriterier är uppfyllda:

- det är tekniskt möjligt att färdigställa produkten så att den kan användas,
- företagets avsikt är att färdigställa produkten och att använda eller sälja den,
- det finns förutsättningar att använda eller sälja produkten,
- det kan visas hur produkten genererar troliga framtida ekonomiska fördelar, och
- adekvata tekniska, ekonomiska och andra resurser för att fullfölja utvecklingen och för att använda 

eller sälja produkten finns tillgängliga, och att utgifter som är hänförliga till produkten under dess 
utveckling kan beräknas på ett tillförlitligt sätt.

 
Balanserade tillgångar som mött aktiveringskriterierna ovan har en begränsad nyttjandeperiod och 
redovisas till anskaffningsvärde minskat med ackumulerade avskrivningar. Avskrivningar påbörjas 
då tillgången är färdig för användande. Avskrivning görs linjärt för att fördela kostnaden för de 
egenutvecklade immateriella tillgångarna över deras bedömda nyttjandeperiod, vilken sammanfaller 
med den återstående patentperioden för produkten och uppgår till mellan 10–15 år.
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Direkt hänförbara utgifter som balanseras innefattar utvecklingsutgifter, utgifter för anställda samt 
en skälig andel av indirekta kostnader. Övriga utvecklingsutgifter, som inte uppfyller ovan kriterier, 
kostnadsförs när de uppstår. Utvecklingsutgifter som tidigare kostnadsförts redovisas inte som tillgång 
i efterföljande period. 

Goodwill
Avskrivningar av goodwill, förvärvad genom förvärv, görs linjärt över 5 år om det inte finns särskilda 
omständigheter. Koncernens goodwill härrör från förvärvet av Follicum AB år 2022.

Materiella anläggningstillgångar
Materiella anläggningstillgångar redovisas till anskaffningsvärde med avdrag för avskrivningar. I 
anskaffningsvärdet ingår utgifter som direkt kan hänföras till förvärvet av tillgången. Tillkommande 
utgifter läggs till tillgångens redovisade värde eller redovisas som en separat tillgång, beroende 
på vilket som är lämpligt, endast då det är sannolikt att de framtida ekonomiska förmåner som är 
förknippade med tillgången kommer att komma koncernen tillgodo och tillgångens anskaffningsvärde 
kan mätas på ett tillförlitligt sätt. Redovisat värde för en ersatt del tas bort från balansräkningen. Alla 
andra former av reparationer och underhåll redovisas som kostnader i resultaträkningen under den 
period de uppkommer. 

Avskrivningar görs linjärt enligt följande: Maskiner, produktions- och analysutrustning (Inventarier) 5–8 
år.

Tillgångarnas restvärden och nyttjandeperiod prövas vid varje rapportperiods slut och justeras vid 
behov. En tillgångs redovisade värde skrivs omgående ner till dess återvinningsvärde om tillgångens 
redovisade värde överstiger dess bedömda återvinningsvärde. Vinster och förluster vid avyttring av 
en materiell anläggningstillgång fastställs genom en jämförelse mellan försäljningsintäkten och 
det redovisade värdet och redovisas i övriga rörelseintäkter respektive övriga rörelsekostnader i 
resultaträkningen.

Finansiella instrument
Företaget tillämpar kapitel 11 (Finansiella instrument värderade utifrån anskaffningsvärdet) i K3 
vid redovisning av finansiella instrument. Finansiella instrument som redovisas i balansräkningen 
omfattar på tillgångssidan kundfordringar, övriga fordringar samt kassa och bank, och på skuldsidan 
leverantörsskulder samt övriga kortfristiga skulder. Instrumenten redovisas initialt till anskaffningsvärde 
respektive upplupet anskaffningsvärde beroende på klassificering.

Finansiella tillgångar värderas vid första redovisningstillfället till anskaffningsvärde, inklusive eventuella 
transaktionsavgifter som är direkt hänförliga till förvärvet av tillgången. Finansiella omsättningstillgångar 
värderas efter första redovisningstillfället till det lägsta av anskaffningsvärdet och nettoförsäljningsvärdet 
på balansdagen. Kundfordringar och övriga fordringar som utgör omsättningstillgångar värderas 
individuellt till det belopp som beräknas inflyta. Finansiella anläggningstillgångar värderas efter första 
redovisningstillfället till anskaffningsvärde med avdrag för eventuella nedskrivningar och med tillägg för 
eventuella uppskrivningar.

Finansiella skulder värderas vid första redovisningstillfället till verkligt värde. Leverantörsskulder och 
övriga kortfristiga skulder värderas efter första redovisningstillfället till nominellt belopp eftersom 
diskonteringseffekten är oväsentlig.

Likvida medel
Likvida medel inkluderar bankmedel och disponibla tillgodohavanden hos banker och andra kreditinstitut 
samt andra kortfristiga likvida placeringar som lätt kan omvandlas till kontanter och är föremål för en 
obetydlig risk för värdefluktuationer. För att klassificeras som likvida medel får löptiden inte överskrida 
tre månader från tidpunkten för förvärvet.

Leasingavtal
Ett finansiellt leasingavtal är ett avtal enligt vilket de ekonomiska risker och fördelar som förknippas med 
ägandet av en tillgång i allt väsentligt överförs från leasegivaren till leasetagaren. Övriga leasingavtal 
klassificeras som operationella leasingavtal. Koncernen har enbart leasingavtal som klassificeras som 
operationella leasingavtal. Operationella leasingavgifter kostnadsförs linjärt över leasingperioden. 
Eventuella förmåner som erhålls vid leasingavtalets ingång periodiseras över leasingperioden.

Ersättningar till anställda
Ersättningar till anställda i form av löner, bonus, betald semester, betald sjukfrånvaro m.m. samt 
pensioner redovisas i takt med intjänandet. Beträffande pensioner och andra ersättningar efter 
avslutad anställning klassificeras dessa som avgiftsbestämda eller förmånsbestämda pensionsplaner. 
Koncernen har endast avgiftsbestämda pensionsplaner. Det finns inga övriga långfristiga ersättningar 
till anställda.  

För avgiftsbestämda planer betalar koncernen fastställda avgifter till en separat oberoende juridisk 
enhet och har ingen förpliktelse att betala ytterligare avgifter. Koncernens resultat belastas för kostnader 
i takt med att förmånerna intjänas vilket normalt sammanfaller med tidpunkten för när premier erläggs. 
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Övriga kortfristiga ersättningar redovisas som en kostnad och en skuld i den period anställningen utförs. 
Bonus och tantiem redovisas i den period som ersättningen intjänas. Koncernen har inga aktiebaserade 
ersättningar och inga ersättningar vid uppsägning utöver lagstadgade uppsägningstider.

Teckningsoptioner
Teckningsoptioner som utfärdas mot marknadsmässig kontantpremie redovisas genom att den 
erhållna premien tillförs övrigt tillskjutet kapital i eget kapital. Någon resultatpåverkan uppkommer 
inte vid utställandet. Vid utnyttjande av teckningsoptionerna ökar aktiekapitalet med ett belopp 
motsvarande det totala kvotvärdet av de nyemitterade aktierna, och övrigt tillskjutet kapital ökar 
med överskjutande belopp. Koncernen har inte utställt teckningsoptioner eller andra aktiebaserade 
instrument som ersättning till anställda, styrelseledamöter eller ledande befattningshavare, och ingen 
aktiebaserad ersättningskostnad redovisas.

Inkomstskatter
Aktuell skatt avser inkomstskatt för innevarande räkenskapsår samt den del av tidigare räkenskapsårs 
inkomstskatt som ännu inte redovisats. Aktuell skatt beräknas utifrån de skattesatser och skatteregler 
som är beslutade per balansdagen. Aktuell skatt redovisas i resultaträkningen, utom när den 
underliggande transaktionen redovisas direkt mot eget kapital varvid tillhörande skatteeffekt redovisas 
i eget kapital.

Uppskjuten skatt redovisas på temporära skillnader mellan det redovisade värdet på tillgångar och 
skulder i de finansiella rapporterna och det skattemässiga värdet som används vid beräkning av 
skattepliktigt resultat. Uppskjutna skattefordringar redovisas för avdragsgilla temporära skillnader 
och för möjligheten att i framtiden använda skattemässiga underskott. Uppskjutna skattefordringar 
redovisas endast i den utsträckning det är sannolikt att framtida skattepliktiga vinster kommer att 
finnas tillgängliga som de kan utnyttjas mot. Uppskjuten skatt beräknas utifrån de skattesatser som är 
beslutade eller i praktiken beslutade per balansdagen.

Koncernen har betydande skattemässiga underskott. Mot bakgrund av historiska förluster och 
osäkerheten kring tidpunkten för framtida skattepliktiga vinster har styrelsen bedömt att kriterierna 
för redovisning av uppskjuten skattefordran inte är uppfyllda och någon uppskjuten skattefordran har 
därför inte redovisats. För information om värdet av oredovisade skattemässiga underskott hänvisas 
till not 10.

 

Omräkning av poster i utländsk valuta 
Vid varje balansdag räknas monetära poster i utländsk valuta om till balansdagens kurs. Ickemonetära 
poster, som värderas till historiskt anskaffningsvärde i en utländsk valuta, räknas inte om. 
Valutakursdifferenser redovisas i rörelseresultatet eller som finansiell post utifrån den underliggande 
affärshändelsen, i den period de uppstår, med undantag för transaktioner som utgör säkring och som 
uppfyller villkoren för säkringsredovisning av kassaflöden eller av nettoinvesteringar. 

Omräkning av portföljföretag och utlandsverksamhet 
Vid upprättande av koncernredovisning omräknas utländska portföljföretags tillgångar och 
skulder till svenska kronor enligt balansdagens kurs. Intäkts- och kostnadsposter omräknas till 
periodens genomsnittskurs, om inte valutakursen fluktuerat väsentligt under perioden då används 
transaktionsdagens valutakurs istället. Eventuella omräkningsdifferenser som uppstår redovisas direkt 
mot eget kapital. Vid avyttring av ett utländskt portföljföretag redovisas sådana omräkningsdifferenser 
i resultaträkningen som en del av realisationsresultatet. Goodwill och justeringar av verkligt värde som 
uppkommer vid förvärv av en utlandsverksamhet behandlas som tillgångar och skulder hos denna 
verksamhet och omräknas till balansdagens kurs. 

Kassaflödesanalys
Kassaflödesanalysen visar koncernens förändringar av företagets likvida medel under räkenskapsåret. 
Kassaflödesanalysen har upprättats enligt den indirekta metoden. Det redovisade kassaflödet omfattar 
endast transaktioner som medfört in- och utbetalningar.

Nyckeltalsdefinitioner
Nettoomsättning: avser periodens nettoomsättning.

Soliditet (%): eget kapital per angiven balansdag dividerat med totala tillgångar vid samma tidpunkt. 
Soliditet visar hur stor andel av totala tillgångar som finansieras av aktieägarna med eget kapital.

Resultat per aktie före utspädning: Resultat efter skatt dividerat med genomsnittligt antal aktier före 
full utspädning.

Redovisningsprinciper för moderbolaget 
Samma redovisningsprinciper tillämpas i moderbolaget som i koncernen med följande undantag:
- Aktier i portföljbolag som redovisas till anskaffningsvärde minskat med nedskrivning vid varaktig 
värdenedgång, och
- intäkter, som avser utförda tjänster på löpande räkning, redovisas när de är utförda.
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Not 2 – Viktiga uppskattningar och bedömningar
Vid upprättandet av årsredovisningen och koncernredovisningen krävs att styrelsen och 
företagsledningen gör uppskattningar och bedömningar samt antaganden som påverkar redovisade 
tillgångar, skulder, intäkter och kostnader samt övrig information som lämnas. Verkligt utfall kan avvika 
från dessa uppskattningar.

De områden där uppskattningar och bedömningar kan ha en betydande inverkan på koncernens och 
moderbolagets resultat och finansiella ställning beskrivs nedan.

Aktivering av utvecklingsutgifter
Koncernen bedriver utvecklingsarbete inom dermakosmetik och läkemedel och tillämpar K3:s 
aktiveringsmodell. De kriterier som K3 anger för aktivering kräver uppskattningar och bedömningar 
avseende bland annat teknisk genomförbarhet, möjligheten att färdigställa och använda eller sälja 
produkten, sannolikheten för framtida ekonomiska fördelar samt tillgång till tillräckliga tekniska, 
ekonomiska och övriga resurser för att fullfölja utvecklingen.

Styrelsen har bedömt att kriterierna för aktivering av utvecklingsutgifter inte är uppfyllda för något 
av koncernens utvecklingsprojekt under räkenskapsåret 2025. För läkemedelsutvecklingsprojekt 
är detta motiverat av den höga tekniska, kliniska och regulatoriska osäkerheten fram till dess att 
marknadsgodkännande erhålls. För de dermakosmetiska projekten, inklusive Follicopeptide®, är 
produkten under räkenskapsåret formellt lanserad men den kommersiella traktionen är fortsatt 
begränsad och har bestått av ett mindre antal initiala orderingångar från ett fåtal distributörs- och 
kundrelationer. Mot denna bakgrund har styrelsen bedömt att utgifterna under perioden, som i allt 
väsentligt avsett formulerings-, process- och tidiga kommersialiseringsaktiviteter, ännu inte uppfyller 
K3:s krav på att framtida ekonomiska fördelar med tillräcklig säkerhet kan fastställas på enskild 
utgiftsnivå.

Samtliga utgifter för forskning och utveckling kostnadsförs därför löpande. Tidigare kostnadsförda 
utvecklingsutgifter aktiveras inte i efterföljande perioder. Bedömningen omprövas vid varje 
rapportperiod, och aktivering kan komma att aktualiseras när de underliggande förutsättningarna 
förändras.

Nedskrivningsprövning av immateriella anläggningstillgångar
Koncernens immateriella anläggningstillgångar består uteslutande av goodwill från förvärvet 
av Follicum AB år 2022, vilken per den 31 december 2025 är upptagen till 3 179 TSEK i koncernens 

balansräkning (jfr not 11). Goodwill skrivs av linjärt över bedömd nyttjandeperiod om fem år, varav 
återstående cirka ett år. I enlighet med K3 kapitel 27 bedömer styrelsen vid varje balansdag om det 
finns indikationer på nedskrivningsbehov utöver den planmässiga avskrivningen. För räkenskapsåret 
2025 har inga sådana indikationer identifierats. Skulle indikationer uppstå skulle bedömningen kräva 
väsentliga uppskattningar avseende framtida kassaflöden från det förvärvade verksamhetsområdet, 
kommersialiseringstakt samt tillämpad diskonteringsränta.

Värdering av aktier i koncernföretag (moderbolaget)
Moderbolagets enda innehav av aktier i koncernföretag avser det helägda dotterbolaget Reccura 
Therapeutics AS, som per den 31 december 2025 är upptaget till 60 141 TSEK i moderbolagets 
balansräkning (jfr not 13 och 14). Innehavet redovisas till anskaffningsvärde med avdrag för eventuell 
nedskrivning vid varaktig värdenedgång. Styrelsen prövar årligen om det finns indikationer på 
nedskrivningsbehov samt om grunden för en tidigare gjord nedskrivning helt eller delvis har bortfallit.

Den årliga prövningen genomförs som en helhetsbedömning av projektportföljen i Reccura Therapeutics 
AS, där status, milstolpar och utvecklingsperspektiv för respektive projekt utvärderas. Bedömningen 
kombinerar en riskjusterad diskonterad kassaflödesanalys av portföljen med en rimlighetskontroll 
mot moderbolagets börsvärde. Metoden innefattar väsentliga uppskattningar avseende framtida 
intäktsströmmar, sannolikheten för positiva forsknings- och utvecklingsresultat, kapitalkostnad 
samt tidpunkt och takt för kommersialisering. Eftersom det redovisade värdet väsentligt överstiger 
dotterbolagets egna kapital är bedömningen i hög grad beroende av framtida utfall och innehåller 
väsentliga inslag av subjektiva uppskattningar.

En försämring av de underliggande antagandena kan medföra att en nedskrivning behöver redovisas. 
Om grunden för en tidigare gjord nedskrivning helt eller delvis har bortfallit kan en återföring bli aktuell, 
dock högst upp till ursprungligt anskaffningsvärde. Uppskrivning över anskaffningsvärdet är inte tillåten 
enligt K3.

Uppskjuten skatt på skattemässiga underskott
Koncernen har betydande skattemässiga underskott. Uppskjutna skattefordringar avseende 
underskotten redovisas endast i den utsträckning det är sannolikt att de kan utnyttjas mot framtida 
skattepliktiga vinster. Mot bakgrund av historiska förluster, det förhållandet att kommersialiseringen av 
Follicopeptide befinner sig i ett tidigt skede samt osäkerheten kring tidpunkten och nivån för framtida 
skattepliktiga vinster har styrelsen bedömt att kriterierna för redovisning av uppskjutna skattefordringar 
inte är uppfyllda. Information om värdet av oredovisade skattemässiga underskott lämnas i not 10.
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Antagande om fortsatt drift (going concern)
Bedömningen av huruvida koncernen kan fortsätta sin verksamhet enligt antagandet om fortsatt drift 
kräver väsentliga uppskattningar avseende framtida operativa kassaflöden samt förmågan att tillföra 
ytterligare extern finansiering. Per den 31 december 2025 uppgick koncernens likvida medel till 7 923 
TSEK. Efter periodens utgång har bolaget genomfört en riktad emission om cirka 12,1 MSEK, vilken 
förlänger bolagets finansiella uthållighet in i tredje kvartalet 2026.

Styrelsen har bedömt att förutsättningarna för fortsatt drift är uppfyllda baserat på (i) befintlig likviditet 
inklusive den genomförda emissionen, (ii) förväntade intäkter från kommersialiseringen av Follicopeptide 
samt (iii) tillgång till ytterligare finansieringsalternativ. Antagandet förutsätter dock att bolaget under 
2026 lyckas tillföra ytterligare kapital eller att rörelseintäkterna utvecklas i linje med förväntningarna. 
Skulle förutsättningarna förändras väsentligt kan det påverka värderingen av tillgångar och skulder 
samt klassificeringen av desamma.

Not 3 – Nettoomsättningens fördelning
Verksamhetsgrenar
Koncernen bedriver för närvarande sin verksamhet inom primärt utveckling och kommersialisering 
av innovationer för hår och hud, inklusive den patenterade produkten Follicopeptide® Gel Serum. Den 
interna rapporteringen och uppföljningen sker på koncernnivå utan ytterligare segmentindelning. 
Koncernen tillämpar därmed K3 punkt 8.19 om att indelningen i verksamhetsgrenar baseras på den 
interna rapporteringen.

Geografiska marknader
Koncernens nettoomsättning under 2025 om 79 TSEK avser delleveranser av initiala kommersiella 
beställningar av Follicopeptide® Gel Serum till två distributörer, en med säte i Sverige och en 
med säte i Danmark. Resterande delar av beställningarna levereras under 2026 i takt med 
produktionsupptrappningen vid koncernens danska produktionsanläggning. Med hänsyn till det 
begränsade beloppet lämnas ingen ytterligare beloppsmässig uppdelning per geografisk marknad. 
Moderbolagets nettoomsättning om 273 TSEK består av två komponenter: managementtjänster till 
det helägda norska dotterbolaget Reccura Therapeutics AS, vilka utgör 71 % av nettoomsättningen 
och elimineras vid konsolideringen, samt extern försäljning av Follicopeptide® Gel Serum till de två 
ovan nämnda distributörerna, vilken utgör resterande 29 % och motsvarar koncernens externa 
nettoomsättning om 79 TSEK (jfr not 7).

Som jämförelse uppgick koncernens nettoomsättning under 2024 till 0 TSEK och moderbolagets till 570 
TSEK, vilken i sin helhet avsåg managementtjänster till dotterbolag.

Not 4 – Operationella leasingavtal
Allmän beskrivning av leasingavtal
Koncernen och moderbolaget har under räkenskapsåret 2025 enbart ingått leasingavtal som 
klassificeras som operationella enligt K3 kapitel 20. Leasingavgifterna kostnadsförs linjärt över 
leasingperioden.

Koncernens väsentliga leasingavtal avser hyra av en flexibel produktionsanläggning i Danmark, 
vilken nyttjas av den danska filialen Coegin Pharma Danmark, filial till Coegin Pharma AB, för 
färdigvaruproduktion av Follicopeptide® Gel Serum. Avtalet löper med en bunden period till och med 
den 31 december 2027 till en årlig hyra om cirka 232 TSEK (160 TDKK).

Övriga leasingavtal avser i huvudsak hyra av kontorslokaler i Lund (Medicon Village) samt 
förvaringsutrymme, samtliga med kortare uppsägningstider och belopp som var för sig är oväsentliga 
för koncernen.

Inga av koncernens leasingavtal innehåller köpoptioner, förlängningsoptioner av väsentlig betydelse 
eller villkor om indexering utöver normala prisindex. Inga väsentliga restriktioner föreligger som följd 
av leasingavtalen.

Framtida minimileaseavgifter avseende icke-uppsägningsbara operationella leasingavtal förfaller 
till betalning enligt följande:

Moderbolaget Koncernen
TSEK 2025 2024 2025 2024
Inom 1 år 263 32 263 32

Inom 2–5 år 232 0 232 0

Senare än 5 år 0 0 0 0

Summa 495 32 495 32

Årets leasingavgifter uppgår till 151 70 151 70
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Moderbolaget Koncernen
TSEK 2025 2024 2025 2024

Revisionsuppdrag
Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB 290 348 352 518

Revisionsverksamhet relaterad till 
revisionsuppdraget 
Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

44 61 44 61

Övriga uppdrag
Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB 62 110 0 161

Summa 396 519 395 740

Not 5 – Arvode till revisorer

Moderbolaget Koncernen

Medeltal anställda 2025 2024 2025 2024

Män 1 1 1 1

Kvinnor 1 0 1 0

Summa 2 1 2 1

Not 6 – Anställda och personalkostnader

Medeltal anställda per land (koncernen) Koncernen 2025 Koncernen 2024

Sverige (moderbolaget) 1 1

Danmark (Coegin Pharma Danmark, filial) 1 0

Norge (Reccura Therapeutics AS) 0 0

Summa 2 1

Moderbolaget Koncernen

Löner och andra ersättningar (TSEK) 2025 2024 2025 2024

Styrelsen och verkställande direktör 2 464 1 676 2 464 1 676

(varav tantiem) 140 0 140 0

Övriga anställda 332 0 332 0

Summa 2 796 1 676 2 796 1 676

Sociala kostnader (TSEK)

Pensionskostnader för styrelsen och verkställande 
direktör

90 64 90 64

Pensionskostnader övriga anställda 0 0 0 0

Sociala avgifter enligt lag och avtal 746 497 746 497

Summa 836 561 836 561

Moderbolagets anställda utgörs per den 31 december 2025 av verkställande direktören, baserad i 
Sverige. Den danska filialen Coegin Pharma Danmark, filial till Coegin Pharma AB, anställde två kvinnor 
från och med mitten av september 2025; medelantal anställda i filialen för räkenskapsåret uppgår 
därmed till 1 (avrundat från 0,58, baserat på cirka 3,5 månaders anställning under året). Per balansdagen 
den 31 december 2025 hade koncernen följaktligen tre (3) personer anställda.

Övriga personalkostnader (särskild löneskatt, personalrepresentation, övrigt): 48 (149).
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Moderbolaget Koncernen

TSEK 2025 2024 2025 2024

Ränteintäkter 1 1 1 1

Kursdifferenser -6 0 -6 197

Summa -5 1 -5 198

Not 7 – Inköp och försäljning mellan koncernbolag

Not 8 – Ränteintäkter och liknande poster

Not 9 – Räntekostnader och liknande poster

2025 2024

Andel av nettoomsättningen som avser koncernbolag 71 % 100 %

Andel av årets totala inköp som skett från koncernbolag 0 % 0 %

Moderbolaget Koncernen

TSEK 2025 2024 2025 2024

Räntekostnader -14 -455 -14 -455

Kursdifferenser 0 0 -10 -142

Summa -14 -455 -24 -598

Könsfördelning styrelse och ledande befattningshavare

Per balansdagen 2025-12-31 Antal Varav män Varav kvinnor

Styrelseledamöter (inkl. vd) 4 3 1

Verkställande direktör 1 1 0

Övriga ledande befattningshavare (CFO 
och CMO)

2 2 0

Styrelsen består per balansdagen av fyra (4) ledamöter varav en (1) kvinna (styrelseordförande Eva 
Sjökvist Saers) och tre (3) män (vd och styrelseledamot Jens Eriksson samt styrelseledamöterna Erlend 
Skagseth och Thoas Fioretos). Koncernens ledningsgrupp består utöver verkställande direktören av 
CFO och CMO, samtliga män.

Anställningsvillkor för verkställande direktör
Verkställande direktören har ett anställningsavtal med sex (6) månaders ömsesidig uppsägningstid. 
Inga särskilda avgångsvederlag eller andra uppsägningsförmåner utgår utöver lön och förmåner 
under uppsägningstiden. Vd omfattas av bolagets sedvanliga rörliga ersättningsprogram (bonus), vilket 
baseras på årligen fastställda mål. Av löner och ersättningar till styrelsen och verkställande direktören 
avseende räkenskapsåret 2025 utgör 140 TSEK rörlig ersättning (tantiem).

Aktiebaserad ersättning och teckningsoptioner
Under räkenskapsåret 2025 har koncernen inte utställt några teckningsoptioner eller andra aktiebaserade 
instrument till anställda eller styrelseledamöter, och ingen aktiebaserad ersättningskostnad har 
redovisats. Efter räkenskapsårets utgång beslutade styrelsen att emittera 1 856 875 teckningsoptioner 
av serie 2026/2027 som en komponent i den riktade emissionen om cirka 12,1 MSEK som genomfördes 
den 19 februari 2026. Investerarna erhöll optionerna som del av en kombinerad enhet (unit) tillsammans 
med nya aktier, och optionerna är därmed riktade till de investerare som deltog i emissionen. 
Utgivningsvillkoren bygger på marknadsmässigt värde; se vidare not 17 Eget kapital samt not 22 
Händelser efter balansdagen. Optionerna har inte utgjort del av ersättningen till anställda, styrelse eller 
ledande befattningshavare.
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Moderbolaget Koncernen
TSEK 2025 2024 2025 2024
Goodwill

Ingående anskaffningsvärde 14 353 14 353 14 353 14 353

Årets anskaffningar 0 0 0 0

Utgående ackumulerat anskaffningsvärde 14 353 14 353 14 353 14 353

Ingående avskrivningar -8 303 -5 432 -8 303 -5 432

Årets avskrivningar -2 871 -2 871 -2 871 -2 871

Utgående ackumulerade avskrivningar -11 174 -8 303 -11 174 -8 303

Redovisat värde 3 179 6 050 3 179 6 050

Moderbolaget Koncernen
TSEK 2025 2024 2025 2024
Ingående anskaffningsvärde 0 0 628 639

Omräkningsdifferenser för året 0 0 -36 -11

Årets anskaffningar 124 0 124 0

Utgående ackumulerat anskaffningsvärde 124 0 717 628

Ingående avskrivningar 0 0 -479 -337
Omräkningsdifferenser för året 0 0 33 6

Årets avskrivningar -13 0 -158 -148

Utgående ackumulerade avskrivningar -13 0 -604 -479

Utgående redovisat värde 112 0 112 148

Not 11 – Immateriella anläggningstillgångar

Not 12 – Inventarier, verktyg, installationer

Moderbolaget Koncernen

TSEK 2025 2024 2025 2024

Aktuell skattekostnad -16 0 -16 0

Summa -16 0 -16 0

Avstämning av effektiv skatt

Resultat före skatt -19 907 -25 435 -20 481 -23 781

Skatt enligt gällande skattesats 20,6 % (20,6 %) 4 101 5 240 4 219 4 899

Skatteeffekt av

Övriga ej avdragsgilla kostnader -17 -694 -17 -694

Övriga ej skattepliktiga intäkter 0 0 0 0

Ej redovisade avdragsgilla kostnader 0 1 069 0 1 069

Återförd skatt, filial -3 0 -3 0

Skattemässiga underskott för vilka ingen uppskjuten 
skattefordran redovisas

-4 100 -5 615 -4 218 -5 274

Aktuell skatt -16 0 -16 0

Underskottsavdrag

Taxerade underskottsavdrag inklusive årets preliminära 109 648 98 142 286 083 265 683

Potentiell skatteförmån 22 588 20 217 58 933 54 731

Not 10 – Skatt på årets resultat
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Moderbolaget Koncernen

TSEK 2025 2024 2025 2024

Förutbetalda hyror och leasingavgifter 77 10 77 10

Förutbetalda försäkringspremier 38 0 38 0

Övriga poster 154 164 154 164

Summa 269 174 269 174

Not 15 – Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter

Moderbolaget
TSEK 2025 2024

Andelar i koncernföretag

Ingående redovisat värde 60 141 60 141

Årets förvärv 0 3 299

Avyttringar 0 -75

Nedskrivningar 0 -3 299

Återförda nedskrivningar 0 75

Utgående redovisat värde 60 141 60 141

Företag Org.nr Säte Antal andelar
Kapital-/
röstandel

Reccura Therapeutics AS 988 071 854 Trondheim, Norge 1 250 667 100 %

Not 13 – Finansiella anläggningstillgångar

Not 14 – Andelar i koncernföretag

Koncernföretag (moderbolaget)

Företag (TSEK) Eget kapital Årets resultat
Bokfört värde 

2025
Bokfört värde 

2024

Reccura Therapeutics AS 53 -574 60 141 60 141

Finansiell information om koncernföretag

Belopp avseende eget kapital och årets resultat har omräknats från NOK till SEK enligt tillämpliga 
kurser per balansdagen respektive periodens genomsnittskurs.

Förändringar under räkenskapsåret
Per balansdagen den 31 december 2025 har koncernen ett (1) koncernföretag, det helägda norska 
dotterbolaget Reccura Therapeutics AS med säte i Trondheim. Under räkenskapsåret 2025 fusionerades 
Avexxin Oncology AS (jämförelseårets andra koncernföretag) med Reccura Therapeutics AS, varvid 
samtliga patenter och övriga immateriella rättigheter överfördes till Reccura Therapeutics AS. Fusionen 
genomfördes som en aktiebolagsrättslig fusion utan kontant fusionsvederlag och har inte gett upphov 
till någon resultatpåverkan i koncernredovisningen, då de ingående bolagen båda var helägda 
dotterbolag.

Förändringar i moderbolagets bokförda värde av andelar i koncernföretag specificeras i not  
13 Finansiella anläggningstillgångar.

Övriga poster avser huvudsakligen periodiserade konsultkostnader samt mindre belopp som var för 
sig är oväsentliga.

I posten Finansiella anläggningstillgångar ingår även lämnade depositioner om 55 (0) TSEK. Summa 
finansiella anläggningstillgångar uppgår därmed till 60 196 (60 141) TSEK. 

För jämförelseåret 2024 ingår i resultaträkningens post Resultat från andelar i koncernföretag om 
-3 283 TSEK, utöver de i ovanstående tabell redovisade nedskrivningarna netto -3 224 TSEK, även 
en realisationsförlust om -58 TSEK vid försäljning av andelsinnehav. Realisationsförlusten är ej 
kassaflödespåverkande och specificeras i not 18. För räkenskapsåret 2025 har inga motsvarande 
resultatpåverkande transaktioner förekommit.
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Moderbolaget Koncernen

TSEK 2025 2024 2025 2024

Upplupna konsultkostnader  2 138 654 2 138 654

Upplupna löner och sociala avgifter  189 0 189 0

Upplupen bonus  228 0 228 0

Upplupna räntekostnader  14 0 14 0

Övriga poster  24 2 24 2

Summa 2 593 657 2 593 657

Not 16 – Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter

Not 17 – Eget kapital

Aktiekapital och antal aktier
Aktiekapitalet i Coegin Pharma AB uppgick per den 31 december 2025 till 12 438 752 SEK, fördelat på  
24 877 504 utestående aktier av ett (1) aktieslag, envar med ett kvotvärde om 0,50 SEK. Samtliga aktier 
har lika röstvärde och lika rätt till utdelning samt till andel i bolagets tillgångar och vinster vid en eventuell 
likvidation.

2025-12-31 2024-12-31

Aktiekapital, SEK 12 438 752 12 438 752

Antal aktier (st) 24 877 504 24 877 504

Kvotvärde per aktie, SEK 0,50 0,50

Förändring av eget kapital
Specifikation av förändringen i koncernens respektive moderbolagets egna kapital, fördelat på de 
olika kapitalkomponenterna, framgår av rapporten över förändring i eget kapital för koncernen (sid. 
22) respektive moderbolaget (sid. 26). Under räkenskapsåret 2025 har inga emissioner eller andra 
transaktioner med ägarna förekommit; förändringen i koncernens egna kapital består uteslutande av 
periodens resultat samt mindre omräkningsdifferenser.

Teckningsoptioner
Efter räkenskapsårets utgång beslutade styrelsen att emittera högst 1 856 875 teckningsoptioner av 
serie 2026/2027. Teckningsoptionerna emitterades vederlagsfritt och är inte avsedda att tas upp till 
handel. En (1) teckningsoption ger innehavaren rätt att teckna en (1) ny aktie i Coegin Pharma AB. 
Teckningskursen vid utnyttjande av teckningsoptionerna ska motsvara åttio (80) procent av den 
volymvägda genomsnittskursen (VWAP) för bolagets aktie under de sista tio (10) handelsdagarna 
2026, dock lägst aktiens kvotvärde och högst 12 SEK per aktie. Teckningsoptionerna kan utnyttjas under 
perioden från och med den 1 januari 2027 till och med den 29 januari 2027. Vid fullt utnyttjande tillförs 
bolaget högst cirka 22,3 MSEK före emissionskostnader (beräknat på det maximala teckningskursloftet 
om 12 SEK per aktie), och den maximala utspädningseffekten uppgår till cirka 6,10 procent av antalet 
aktier och röster (beräknat på antalet aktier efter de riktade emissionerna i februari 2026).

Disponibelt fritt eget kapital och utdelning
Moderbolagets fria egna kapital per den 31 december 2025 uppgår till 52 394 TSEK (fri överkursfond 
356 346 TSEK med avdrag för balanserat resultat -284 029 TSEK och periodens resultat -19 923 
TSEK). Styrelsen föreslår att samtliga medel överförs i ny räkning och att ingen utdelning lämnas för 
räkenskapsåret 2025; för fullständig disposition hänvisas till not 23 Förslag till vinstdisposition. Mot 
bakgrund av koncernens utvecklingsfas och behov av att finansiera den fortsatta kommersialiseringen av 
Follicopeptide® bedömer styrelsen att utdelning för närvarande inte är förenlig med försiktighetsregeln i 
17 kap. 3 § aktiebolagslagen.

Moderbolaget Koncernen
TSEK 2025-12-31 2024-12-31 2025-12-31 2024-12-31

Avskrivningar 2 883 2 871 3 036 3 021

Nedskrivningar 0 -75 0 0

Valutakursdifferenser ej realiserade -4 -2 4 0

Upplupen ränta 14 -10 14 0

Realisationsförlust försäljning av dotter-
bolag

0 58 0 0

Övrigt 0 0 0 10

Summa 2 893 2 842 3 054 3 031

Not 18 – Justering för poster som inte ingår i kassaflödet 

Beloppet Avskrivningar inkluderar omräkningseffekter på Reccura Therapeutics AS NOK-baserade 
balansposter och avviker därför med ca 8 TSEK från årets avskrivningar enligt Not 11 och Not 12  
(3 028 TSEK).
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Moderbolaget Koncernen

TSEK 2025-12-31 2024-12-31 2025-12-31 2024-12-31

Banktillgodohavanden 7 568 19 026 7 923 19 679

Summa 7 568 19 026 7 923 19 679

Not 19 – Likvida medel

Not 20 – Erhållen och betald ränta

Erhållen och betald ränta som ingår i kassaflödet från den löpande verksamheten specificeras enligt 
nedan, i enlighet med K3 punkterna 7.14, 7.17 och 7.20.

Moderbolaget Koncernen

TSEK 2025-12-31 2024-12-31 2025-12-31 2024-12-31

Erhållna räntor 1 1 1 1

Erlagda räntor -14 -455 -14 -455

Räntor netto i kassaflödet från löpande 
verksamheten

-13 -454 -13 -454

Beloppen avser räntekomponenten av finansiella poster i resultaträkningen och motsvarar i allt 
väsentligt periodens kassaflödesmässiga räntor. Valutakursdifferenser, som ingår i posten Ränteintäkter 
och liknande resultatposter respektive Räntekostnader och liknande resultatposter i resultaträkningen, 
utgör inte räntor och har därför exkluderats från denna upplysning. Eventuella periodiseringseffekter 
avseende upplupna räntor framgår av not 18 Justering för poster som inte ingår i kassaflödet.

Coegin Pharma AB (publ) 2025-12-31 2024-12-31

Kvotvärde, SEK 0,50 0,50

Antal aktier före full utspädning 24 877 504 24 877 504

Antal aktier efter full utspädning 24 877 504 24 907 504

Resultat per aktie före full utspädning, SEK -0,82 -1,26

Resultat per aktie efter full utspädning, SEK -0,82 -1,25

Genomsnittligt antal aktier före full utspädning 24 877 504 18 946 598

Genomsnittligt antal aktier efter full utspädning 24 877 504 18 976 598

Antal utestående aktier vid periodens slut 24 877 504 24 877 504

Not 21 – Aktieresultat

Resultat per aktie har beräknats som periodens resultat efter skatt dividerat med genomsnittligt antal 
aktier under räkenskapsåret. Skillnaden mellan antal aktier före och efter full utspädning för 2024  
(30 000 aktier) avser de teckningsoptioner som var utestående vid periodens slut. För räkenskapsåret 
2025 förelåg ingen utspädande effekt, då inga teckningsoptioner var utestående per balansdagen 
den 31 december 2025. Teckningsoptionerna av serie 2026/2027 utfärdades först efter balansdagen 
och har därför inte påverkat beräkningen för 2025 (jfr not 17 Eget kapital och not 22 Händelser efter 
balansdagen).

Genomsnittligt antal aktier är beräknat som ett vägt genomsnitt baserat på antalet registrerade aktier 
vid respektive emissions- eller teckningsdatum under räkenskapsåret.
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Not 22 – Händelser efter balansdagen

Följande händelser av väsentlig betydelse för koncernen har inträffat efter räkenskapsårets utgång och 
fram till dagen för avgivandet av denna årsredovisning:

2026-01-02	 Coegin Pharma meddelade att kommersiell produktion av Follicopeptide® har etablerats 
och att leveranser till befintliga distributionspartners sker enligt plan.

2026-02-19	 Coegin Pharma genomförde riktade emissioner om totalt cirka 12,1 MSEK (före 
emissionskostnader), vilket stärker bolagets likviditet och förlänger bolagets finansiella 
uthållighet in i tredje kvartalet 2026. Styrelsen beslutade samtidigt att emittera 1 856 875 
teckningsoptioner av serie 2026/2027 (se not 17 Eget kapital).

2026-03-02 	 Coegin Pharma accelererade utbyggnaden av Follicopeptide-portföljen och 
introducerade ett nytt högpresterande hårbottensserum.

2026-03-04 	 Coegin Pharma mottog den första kommersiella beställningen av det nya 
hårbottensserumet.

2026-03-26 	 Bolagets ledning förvärvade aktier i Coegin Pharma AB.

2026-04-16 	 Coegin Pharma offentliggjorde en utökning av sin kommersiella strategi genom 
att etablera en egen distributionsmodell och lansera det nya produktvarumärket 
VEXIENNE®.

2026-04-20	 Coegin Pharma offentliggjorde kallelse till årsstämma.

Utöver ovanstående händelser har inga ytterligare förhållanden av väsentlig karaktär, som skulle 
påverka bedömningen av koncernens eller moderbolagets resultat eller finansiella ställning per den 31 
december 2025, inträffat efter balansdagen. Upplysning om händelser efter balansdagen lämnas även 
i förvaltningsberättelsen.

Not 23 – Förslag till vinstdisposition
Styrelsen föreslår att årsstämman beslutar att disponera följande vinstmedel (TSEK):

Fri överkursfond 356 346 TSEK

Balanserat resultat -284 029 TSEK

Årets resultat -19 923 TSEK

I ny räkning överföres 52 394 TSEK
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Revisor
Bolagets revisor är Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB (Torsgatan 21, 113 97 Stockholm) 
med Ola Bjärehäll som huvudansvarig revisor. Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB valdes till 
revisor på årsstämman den 21 maj 2025. Ola Bjärehäll är auktoriserad revisor och medlem i FAR, 
branschorganisationen för revisorer i Sverige. 

 

Övriga upplysningar
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Styrelsens underskrifter
Årsredovisningen har beslutats 29 april 2026.

Lund 29 april 2026.

Koncernens resultat- och balansräkning samt moderbolagets resultat- och balansräkning blir föremål för fastställande på årsstämman den 21 maj 2026.

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

Eva Sjökvist Saers
Styrelseordförande

Jens Eriksson
Verkställande direktör och styrelseledamot

Thoas Fioretos
Styrelseledamot

Erlend Skagseth
Styrelseledamot

Vår revisionsberättelse har lämnats in den 29 april 2026

Ola Bjärehäll
Auktoriserad revisor, huvudansvarig

VERKSAMHETEN

ÅRSREDOVISNING 2025  |  COEGIN PHARMA AB (publ) 41

INTRODUKTION FINANSIELL INFORMATION ÖVRIGTFINANCIAL INFORMATIONFINANSIELL INFORMATION



Revisionsberättelse
Till bolagsstämman i Coegin Pharma AB, org.nr 559078-0465

Rapport om årsredovisningen och koncern-
redovisningen  
Uttalanden 

Vi har utfört en revision av årsredovisningen och 
koncernredovisningen för Coegin Pharma AB för år 2025. Bolagets 
årsredovisning och koncernredovisning ingår på sidorna 15-41 i 
detta dokument.

Enligt vår uppfattning har årsredovisningen och 
koncernredovisningen upprättats i enlighet med 
årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga avseenden 
rättvisande bild av moderbolagets och koncernens finansiella 
ställning per den 31 december 2025 och av dessas finansiella 
resultat och kassaflöde för året enligt årsredovisningslagen.
Förvaltningsberättelsen är förenlig med årsredovisningens och 
koncernredovisningens övriga delar.

Vi tillstyrker därför att bolagsstämman fastställer resultaträkningen 
och balansräkningen för moderbolaget och koncernen.

Grund för uttalanden

Vi har utfört revisionen enligt International Standards on Auditing 
(ISA) och god revisionssed i Sverige. Vårt ansvar enligt dessa 
standarder beskrivs närmare i avsnittet Revisorns ansvar. Vi är 
oberoende i förhållande till moderbolaget och koncernen enligt 
god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort vårt yrkesetiska 
ansvar enligt dessa krav.

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och 
ändamålsenliga som grund för våra uttalanden.

Väsentlig osäkerhetsfaktor avseende antagandet om fortsatt 
drift

Utan att det påverkar våra uttalanden ovan vill vi fästa 
uppmärksamheten på förvaltningsberättelsen och avsnittet 
Likviditet och finansiell ställning på sidan 19 av vilka framgår att 
bolaget förväntas ha likviditet in i tredje kvartalet 2026. Detta 
förhållande tyder, tillsammans med de andra omständigheter som 
nämns i avsnittet Likviditet och finansiell ställning, på att det finns 
en väsentlig osäkerhetsfaktor som kan leda till betydande tvivel 
om företagets förmåga att fortsätta verksamheten.

Annan information än årsredovisningen och 
koncernredovisningen

Detta dokument innehåller även annan information än 
årsredovisningen och koncernredovisningen och återfinns på 
sidorna 1-14 samt 44-45. Det är styrelsen och verkställande 
direktören som har ansvaret för denna andra information.

Vårt uttalande avseende årsredovisningen och 
koncernredovisningen omfattar inte denna information och vi 
gör inget uttalande med bestyrkande avseende denna andra 
information.

I samband med vår revision av årsredovisningen och 
koncernredovisningen är det vårt ansvar att läsa den information 
som identifieras ovan och överväga om informationen i 
väsentlig utsträckning är oförenlig med årsredovisningen och 
koncernredovisningen. Vid denna genomgång beaktar vi även den 
kunskap vi i övrigt inhämtat under revisionen samt bedömer om 
informationen i övrigt verkar innehålla väsentliga felaktigheter.

Om vi, baserat på det arbete som har utförts avseende denna 
information, drar slutsatsen att den andra informationen innehåller 
en väsentlig felaktighet, är vi skyldiga att rapportera detta. Vi har 
inget att rapportera i det avseendet.

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar

Det är styrelsen och verkställande direktören som har ansvaret för 
att årsredovisningen och koncernredovisningen upprättas och att 
de ger en rättvisande bild enligt årsredovisningslagen. Styrelsen 
och verkställande direktören ansvarar även för den interna kontroll 
som de bedömer är nödvändig för att upprätta en årsredovisning 
och koncernredovisning som inte innehåller några väsentliga 
felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller misstag.

Vid upprättandet av årsredovisningen och koncernredovisningen 
ansvarar styrelsen och verkställande direktören för bedömningen 
av bolagets och koncernens förmåga att fortsätta verksamheten. 
De upplyser, när så är tillämpligt, om förhållanden som kan påverka 
förmågan att fortsätta verksamheten och att använda antagandet 
om fortsatt drift. Antagandet om fortsatt drift tillämpas dock inte 
om styrelsen och verkställande direktören avser att likvidera 
bolaget, upphöra med verksamheten eller inte har något realistiskt 
alternativ till att göra något av detta.

Revisorns ansvar

Våra mål är att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida 
årsredovisningen och koncernredovisningen som helhet inte 
innehåller några väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på 
oegentligheter eller misstag, och att lämna en revisionsberättelse 
som innehåller våra uttalanden. Rimlig säkerhet är en hög grad av 
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säkerhet, men är ingen garanti för att en revision som utförs enligt 
ISA och god revisionssed i Sverige alltid kommer att upptäcka 
en väsentlig felaktighet om en sådan finns. Felaktigheter kan 
uppstå på grund av oegentligheter eller misstag och anses vara 
väsentliga om de enskilt eller tillsammans rimligen kan förväntas 
påverka de ekonomiska beslut som användare fattar med grund i 
årsredovisningen och koncernredovisningen.

En ytterligare beskrivning av vårt ansvar för revisionen 
av årsredovisningen och koncernredovisningen finns på 
Revisorsinspektionens webbplats: www.revisorsinspektionen.se/
revisornsansvar. Denna beskrivning är en del av revisionsberättelsen.

Rapport om andra krav enligt lagar och andra 
författningar
Uttalanden

Utöver vår revision av årsredovisningen och koncernredovisningen 
har vi även utfört en revision av styrelsens och verkställande 
direktörens förvaltning för Coegin Pharma AB för år 2025 samt av 
förslaget till dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust.

Vi tillstyrker att bolagsstämman disponerar vinsten enligt förslaget 
i förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsens ledamöter och 
verkställande direktören ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

Grund för uttalanden

Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Vårt ansvar 
enligt denna beskrivs närmare i avsnittet Revisorns ansvar. Vi är 
oberoende i förhållande till moderbolaget och koncernen enligt 
god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort vårt yrkesetiska 
ansvar enligt dessa krav.

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och 
ändamålsenliga som grund för våra uttalanden.

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar
Det är styrelsen som har ansvaret för förslaget till dispositioner 
beträffande bolagets vinst eller förlust. Vid förslag till utdelning 
innefattar detta bland annat en bedömning av om utdelningen är 
försvarlig med hänsyn till de krav som bolagets och koncernens 
verksamhetsart, omfattning och risker ställer på storleken av 
moderbolagets och koncernens egna kapital, konsolideringsbehov, 
likviditet och ställning i övrigt.

Styrelsen ansvarar för bolagets organisation och förvaltningen 
av bolagets angelägenheter. Detta innefattar bland annat att 
fortlöpande bedöma bolagets och koncernens ekonomiska 
situation, och att tillse att bolagets organisation är utformad så 
att bokföringen, medelsförvaltningen och bolagets ekonomiska 
angelägenheter i övrigt kontrolleras på ett betryggande sätt. Den 
verkställande direktören ska sköta den löpande förvaltningen 
enligt styrelsens riktlinjer och anvisningar och bland annat vidta de 
åtgärder som är nödvändiga för att bolagets bokföring ska fullgöras 
i överensstämmelse med lag och för att medelsförvaltningen ska 
skötas på ett betryggande sätt.

Revisorns ansvar

Vårt mål beträffande revisionen av förvaltningen, och därmed 
vårt uttalande om ansvarsfrihet, är att inhämta revisionsbevis för 
att med en rimlig grad av säkerhet kunna bedöma om någon 
styrelseledamot eller verkställande direktören i något väsentligt 
avseende:

•	 företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till någon 
försummelse som kan föranleda ersättningsskyldighet mot 
bolaget, eller

•	 på något annat sätt handlat i strid med aktiebolagslagen, 
årsredovisningslagen eller bolagsordningen.

Vårt mål beträffande revisionen av förslaget till dispositioner av 

bolagets vinst eller förlust, och därmed vårt uttalande om detta, är 
att med rimlig grad av säkerhet bedöma om förslaget är förenligt 
med aktiebolagslagen.

Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men ingen garanti 
för att en revision som utförs enligt god revisionssed i Sverige 
alltid kommer att upptäcka åtgärder eller försummelser som kan 
föranleda ersättningsskyldighet mot bolaget, eller att ett förslag 
till dispositioner av bolagets vinst eller förlust inte är förenligt med 
aktiebolagslagen.

En ytterligare beskrivning av vårt ansvar för revisionen av 
förvaltningen finns på Revisorsinspektionens webbplats:  
www.revisorsinspektionen.se/revisornsansvar. Denna beskrivning 
är en del av revisionsberättelsen. 

Malmö den dag som framgår av vår elektroniska signatur

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

Ola Bjärehäll
Auktoriserad revisor
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Kontaktuppgifter

Finansiell kalender

Coegin Pharma upprättar och offentliggör en ekonomisk rapport vid varje kvartalsskifte. 
Kommande rapporter är planerade enligt följande:

Rapport	 Datum

Delårsrapport Q1 2026	 2026-05-21

Delårsrapport Q2 2026	 2026-08-19

Delårsrapport Q3 2026	 2026-11-18

Bokslutskommuniké 2026	 2027-02-25

Alla finansiella rapporter finns tillgängliga på coeginpharma.com.

Frågor gällande årsredovisningen kan ställas till CFO Lars Bukhave Rasmussen,  
e-post: info@coeginpharma.com.
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Bolagsinformation

Coegin Pharma AB 
Firmanamn	 Coegin Pharma AB

Notering	 Bolagets aktier handlas på Nordic SME under kortnamnet COEGIN. Handeln i 
Bolagets aktier kan följas i realtid på www.ngm.se som drivs av Nordic Growth 
Market NGM AB, vilket inte är en reglerad marknad. Aktien är även parallellnoterad 
på Börse Stuttgart under kortnamnet (WKN) A3EJC5.

Säte och hemvist	 Lund, Sverige

Organisationsnummer	 559078-0465

Datum för bolagsbildning	 2016-09-06

Juridisk form	 Publikt aktiebolag

Lagstiftning	 Svensk rätt

Adress	 Coegin Pharma AB, c/o Medicon Village, 223 81 Lund

Telefon	 +46 72 221 24 21

Hemsida	 coeginpharma.com

Revisor	 Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB, huvudansvarig revisor Ola Bjärehäll
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